
 

Одржани 14.Дани зиме на Козари

02.02.2020 - 17:00

"Дани зиме на Козари" окупили су данас на Мраковици више
хиљада љубитеља планине, гастрономије, спорта и рекреације.

  

Отварајући ову привредно-туристичку манифестацију , градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић је рекао да се ова прелијепа манифестација одржава 14. пут и да је окупила људе из далеко
ширег окружења од саме Крајине.
 "Ова привредно-туристичка манифестација сваке године биљежи све више посјетилаца. Сви су
дошли и због личног задовољства и због изузетно чистог ваздуха у црногоричној шуми која нас
окружује", додао је Ђаковић.
 Учеснике и посјетиоце поздравила је и директорица Туристичке организације Републике Српске
Нада Јовановић истичући да сви трустички радници хвале ову манифестацију.
  "Гостима желим лијеп провод, а такмичарима срећу и успјех", поручила је Јовановићева.
 Министарка управе и локалне самоуправе Републике Српске Лејла Решић рекла је да је ово
министарство већ десет година поносни покровитељ ове манифестације која је јако важна и за све



локалне заједнице које гравитирају Козари.
 "Ово је наш огроман потенцијал и све оно, наравно, што може помоћи нашим општинама и да се
промовишу и да се развијају, ми ћемо увијек настојати да подржимо", навела је Решићева.
 Министарка трговине и туризма Републике Српске Сузана Гашић рекла је да је лијепо видјети
овако велики број и такмичара и посјетилаца.
  "Овакве врсте манифестација су нешто што морамо подржати не само због такмичарског дијела
него и због дружења јер многи желе да излазе на овако лијеп дан", рекла је Гашићева.
 Званичном отварању манифестације претходило је полагање вијенаца у меморијалној зони
споменика на Мраковици.
 Након цјелодневног дружења,спортских и гастро такмичења, услиједило је проглашење подједника
и подјела награда.
 Средњошколци из Новог Града побједници су данашњег гастро такмичења средњошколаца.Они су,
према оцјени жирија ,били бољи у припреми чорбе од вршњака из Градишке односно Приједора.
 Међу ловачким удружењима најбољи су у припреми ловачког котлића били ловци Удружења "
Дрвар" из Дрвара, док су друго и треће мјесто освојили чланови ловачких удружења " Фазан " из
Старе Пазове и " Љубија". Међу извиђачима и планинарима најбољи кувари су били чланови
Планинарског друштва " Клековача" из Приједора, који су били бољи од друштава " Бобан" из
Масловара и " Петар Кочић" из Брода.
 У гастро такмичењу укупно је учествовала 31 екипа и то: 6 екипа средњих школа, 14 екипа
извиђача и планинара, и 11 екипа ловачких удружења.
 Такмичари су били из Приједора, Козарске Дубице, Градишке, Бањалуке, Лакташа, Оштре Луке,
Костајнице, Новог Града, Српца, Петрова, Дрвара,Зенице, Масловара, Брода , Бијељине, Дервенте и
Старе Пазове.
 У спортским такмичењима најбоља је била екипа из Козарске Дубице , док је екипама из
Приједора и Лакташа припало друго и треће место Укупно је било пријављено девет екипа , а
такмичење се одвијало у шест забавних спортских дисциплина, као што су трчање парова са
везаним ногама, набацивање обруча, ношење лопте на челу, скок у даљ из мјеста, рушење пирамиде
и спојени голови.
 У културно-умјетничком програму наступили су бенд "Бећари" и ди-џеј Владимир из Приједора,
бенд "Савска ада" из Градишке и етно група "Јабука" из Козарске Дубице.
 Организатори манифестације су Град Приједор, туристичке организације Приједор, Козарска
Дубица, Нови Град и Градишка, те Национални парк "Козара". Покровитељ 14. " Дана зиме на
Козари " био је Град Приједор, а организовање су помогли и Министарство управе и локалне
самоуправе Републике Српске, као и пријатељи манифестације.
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